"ВСЕ ЗДАЄТЬСЯ НЕМОЖЛИВИМ, ПОКИ НЕ БУДЕ ЗРОБЛЕНО" 
Нельсон Мандела
Мій проект громадського бюджету №19 «Створення STEАM-центру на базі КУ Сумська спеціалізована школа №7 ім.М.Савченка» на суму 468 042 грн готовий до реалізації на 99,9 % 🗓️ та буде відкритий вже у вересні 2018 року! Учні та вчителі матимуть можливість використовувати STEАM–технології в освітньому процесі.
На сьогодні придбано:
- 11 комп’ютерів (монітори, системні блоки, мишки, клавіатури) ;
- два 3D-принтера ;
- ігровий стіл для конструювання і випробування роботі;
- 1 мультимедійний проектор;
- 11 комплектів ліцензійного програмного забезпечення Windows 10 Professional та Office 2016;
- навчальні конструктори: Cubelets Twenty Kit – 5 шт., mBot v1.1(Bluetooth Version) – 10 шт.; Gizmos&Gadgets Kit – 5 шт.; mBot Ranger – 10 шт. ; Arduino Coding Kit – 1 шт.;
- витратні матеріали: пластик PLA - 10 шт., акумуляторні блоки для конструкторів - 20 шт., скотч для робочого стола 3D-принтера - 1 шт.
Протягом року вчителі ССШ №7 здійснили навчальні поїздки до закладів освіти м.Києва, де вже впроваджується STEАM-освіта, з метою перейняття досвіду та підвищення кваліфікації.
Вчителі інформатики разом із учнями 10-А та 10-В класів зібрали два 3D-принтери, здійснили перший пробний друк додаткової деталі для нього та власними силами зібрали роботів Cubelets Twenty Kit.
Сподіваюсь, що цей проект допоможе дітворі отримати інноваційну та конкурентоспроможну освіту, дозволить їм на практиці застосовувати ІT-технології.
Дякую Суми. Бюджет небайдужості (Громадський бюджет) за підтримку ідеї, колегам-педагогам - за особистий час, витрачений на проект, та небайдужість !

Олена НАЗАРЕНКО
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